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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 26/06/2023. 

Aos vinte e seis dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três foi realizada a 

11 (decima primeira) sessão ordinária, sob a presidência do Senhor Pedro Prudente 

de Oliveira, 19  Secretário o vereador Marcos Rogério  Jacobs  e 2'2  secretario vereador 

Gilmar Wagner Bonfim. Constatando a chamada oral dos vereadores registrando a 

presenças dos seguintes: Fábio Bueno da Silva,  Leticia  Rosa Augusto, Silvano Jose da 

Silva, Gilmar Wagner Bonfim e  Leticia  Rosa Augusto Valdeci Gomes. Em seguida o 

Senhor Presidente pediu para que todos ficassem de pé para ouvir a oração do pai 

nosso. Em seguida o Senhor Presidente pediu para secretária fazer leitura da ata da 

sessão anterior. Na tribuna a vereadora Nilce da Silva Costa Vacari, fez um 

requerimento verbal solicitando a dispensa da leitura da Ata por ser do conhecimento 

dos senhores vereadores. Dando continuidade está em discussão, a ata da sessão 

anterior, não havendo discussão, está em votação, aprovado por unanimidade de 

votos. Dando continuidade o Senhor Presidente pediu para Secretária fazer a leitura 

das matérias no expediente do dia. Moção n2  36/2023, pesar pelo falecimento da Sra. 

Dorotéria Moreira Eugênio, ocorrido no dia 22/06/2023. Indicação ng 040/2023, 

possibilidade de retirar as peruas que fazem a linha dos estudantes dos sítios e colocar 

os micro-ônibus. Indicação 041/2023. Possibilidade de fazer uma academia ao ar livre 

na saída da cidade. Indicação n9  042/2023, possibilidade de fazer desenhos de 

amarelinhas em vários pontos de calçadas da cidade. Autoria do vereador Fábio 

Bueno da Silva. Dando continuidade no expediente do dia está em discussão a moção 

de n9  36/2023, não havendo discussão está em votação, aprovada por unanimidade 

de votos. Está em discussão a Indicação de n° 040, 041 e 042/2023. Na tribuna o 

vereador Fábio Bueno da Silva fez explanações sobre as indicações dizendo ser todas 

bem colocadas e de bem para o nosso municipio. Na tribuna a vereadora  Leticia  

indicou há possibilidade de estar colocando um bebedouro próximo â praça da Escola 

Jacinto Pernas Gomato c também fazendo a referida limpeza. No havendo mais 

matérias a tratar no expediente do dia, o Senhor Presidente comentou que a 

indicação será encaminhada ao Senhor Prefeito para as devidas providências. Na 

tribuna o vereador Jose Mauro fez um pedido para a mesa diretora da câmara 

Municipal que fazendo um pedido para que a mesa elabore um Projeto de Lei para 

colocar o nome no velório Municipal que está em reforma de velório municipal Isdaer 

da Silva Oliveira. José Mauro também deixou claro que todas as indicações são bem 
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Colocadas inclusive o vereadorJosé Mauro explanou sobre as peruas que já eram para 

estar em circulação os micro-ônibus. Fábio Bueno também indicou sobre estar 

colocando um braço de luz na praça da Bíblia para dar mais iluminação no local 

principalmente para quem faz caminhada no local. 0 vereador Fábio também indicou 

sobre estar construindo um quebra-molas na Rua São Paulo evitará possíveis 

acidentes. Pedro também explanou sobre a moção de falecimento da cunhada do 

vereador Silvano a Senhora Ana Moreira Correia da Silva. Pedro também explanou 

sobre o Proerd uma palestra maravilhosa que é realizada todos os anos para os alunos 

da escola. Aconteceu um evento muito bonito e bem organizado. Onde o Cabo abreu 

faz um trabalho brilhante com esses alunos. Pedro também deixou registrado em ata 

sobre os aniversariantes do mês. Continua livre a palavra aos Senhores vereadores 

não havendo ninguém para fazer o uso da palavra passamos os trabalhos para Ordem 

do dia. Dentro da Ordem do dia está em discussão juntamente com os pareceres o 

Projeto de Lei n° 010/2023. Na tribuna José Mauro fez explanações em relação ao 

Projeto dizendo ser de grande valia para o nosso município. Marcos também é a favor 

do Projeto de Lei uma conquista muito importante para o nosso município. Dando 

Continuidade está em discussão o Projeto de Lei juntamente com os pareceres, não 

havendo discussão está em votação, aprovado por unanimidade de votos. Dando 

continuidade e não havendo mais matérias a tratar na Ordem do dia o Senhor 

Presidente franqueou a palavra aos Senhores vereadores. Marcos deixou registrado 

em ata que todas as indicações são de grande importância para o município e também 

agradeceu o vereador José Mauro por ter tido a idéia de estar homenageando o 

velório municipal com o nome do  ex-vereador lsdaer da Silva Oliveira morador de 

muitos anos na nossa cidade.0 vereador comentou que a família fica muito grata por 

essa homenagem. Não havendo ninguém para fazer uso da palavra o Senhor 

Presidente declarou encerrada a presente sessão e para constar eu Marcos Rogério  

Jacobs,  1° Secretário lavrei 3 presente ata que vai assinada por mim e 22  secretc;irio 

no carimbo de aprovação. 

Sala das sessões "Vereador José Prudente de Oliveira". 

Nova Guataporanga, 27 de junho de 2023. 
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